

为企业发展当好“服务员”

——工商联企业服务联盟第一季专场活动开幕



本报讯(通讯员沈恩连 李孟琦)近日,由石景山区工商联组织的企业服务联盟“第一季新春商品特惠购物专场活动”在苏宁电器石景山八角店盛大开幕,来自石景山区的金融、服务、餐饮等行

业精英企业齐聚一堂,本着“抱团取暖,互惠共赢,谋求发展,回馈社会”的理念,把最优质的服务,最优惠的价格带给联盟企业员工及广大消费者。

消费者持服务联盟VIP会员卡,现场可享受部分商品及服务的全市最低价和折上折优惠。活动共计接待顾客2300余人,发放办理各类优惠卡200余张。据工商联相关负责人介绍,近两年来,受全球经济复苏缓慢、增势减缓影响,广大企业特别是非公企业生产经营

遇到了困难和挑战,工商联企业服务联盟举办此次活动就是为引导企业从“市场竞争”转向“合作共赢”,为让工商联中的服务型企业合作,互惠共赢。区工商联企业服务联盟成立之初主要活动都集中在网上,依靠微信公众号和服务联盟卡来运行,此次线下专场活动是一次全新的尝试,今后工商联还将组织更多的联盟企业参与到这类活动中,为驻区企业和居民提供更好的服务。

部分参加活动的企业纷纷表示,此次服务联盟举办的活动非常有意义,通过活动,既加深联盟企业间的合作共赢,同时也为工

商企业的广大职工及家属带来了实惠,并表示今后会继续积极参与到联盟的各项活动中来。

据悉,除企业服务联盟的专场活动外,区工商联还将继续开展“企业服务季”系列专场活动,通过人才、招商、政策、金融、法律等一系列活动来为企业量身定制贴身服务。



本栏目由石景山区工商联协办

八面来风

居委会开证明“瘦身”至15项

今后,市民到社区居委会盖章开具的“证明”事项,将仅限15项,包括居民在社区居住证明,为中小学生学习参加社区实践活动出具证明,妇女、儿童救助家庭困难证明,应征新兵入伍政审鉴定意见等。与过去相比,社区居委会的“证明任务”减少90%以上。
董曙泉

新能源汽车首付最低降至15%

日前央行联合银监会下发了《关于加大对新消费领域金融支持的指导意见》。《意见》指出,新能源汽车首付最低将降至15%,业内分析人士表示,这意味着消费者购买新能源常规汽车信贷成本预计可省两万元。
邹晨辉

儿童医院4月1日起启用新就诊卡

因系统升级,4月1日起,北京儿童医院停用磁条卡,启用新就诊卡。初诊患儿的家长需要到建卡窗口开建新卡,持旧卡的家长要及时更换新卡,以免影响患儿正常挂号就诊。如果此前是用磁条卡预约的号,那么4月1日后就诊需要先换新卡才能取号。
汪丹

微信电子发票来了

微信日前发布电子发票解决方案,用户将不用费心保管纸质发票,也不用劳神粘贴发票报销,电子发票的收纳、归集、流转、报销、入账可无缝链接。对此,税务总局方面表示,“外部环境倒逼税务改革,电子发票时代已经来临。”
范晓

今年仍实行考后知分报志愿

明年,本市将启动高考综合改革。据透露,2006年设置的三本录取批次即将取消,英语听力考试也将一年两考。升学考试改革一般会从起始年级开始,今年报名参加高考的考生不受影响。今年北京高考仍于6月7日至8日举行,高考后知分填报志愿,本科志愿和单考单招志愿填报时间为:月25日8时至6月29日20时。
任敏

(信息来源:《北京日报》)

区领导到老山街道走访调研

本报讯(通讯员于森)近日,副区长肖军来到老山街道办事处开展调研工作。老山街道负责人汇报了城市管理创新举措及“五步惠民工作法”工作进展情况。肖军对老山街道抓落实、抓创新的工作方法给予了充分肯定。他向东里北社区和东里南社区负责人详细询问了社区城管工作站的运行情况,探讨了工作中遇到的难点问题和创新工作方法。

老山街道三措并举 加强安全生产工作

本报讯(通讯员李娇)3月30日,老山街道组织召开2016年安全生产暨消防安全工作大会。

会议传达了全国和市区2016年安全生产、消防工作会议精神,对2015年老山地区安全生产、消防工作进行了总结,部署了2016年重点工作任务,重点单位签订了《2016年安全生产责任书》、《2016年度防火安全责任书》。针对下一步工作,街道推出三项措施,一是切实增强安全工作的紧迫感,牢固树立“生命至上、安全第一”的理念;二是全力推进安全隐患整治,做到“三个加强”,即加强基础建设,加强隐患排查治理,加强宣传教育培训;三是认真抓好管理工作,全面落实领导责任、监管责任和企业主体责任。

档案部门加强高端绿色发展记录工作

本报讯(通讯员王欢)为紧跟全区转型发展步伐,围绕“八个高端体系建设”、重点工程和重大项目、治乱疏解建高端几方面工作,区档案局(馆)多措并举,对城市面貌记录工程进行升级。

一是加强统筹规划,细化责任分工,掌握工程进度,及时组织跟踪记录;二是扩大记录队伍,增强记录人员力量;三是盯紧重点记录任务;四是充分利用记录成果,主动发挥资源优势,服务重点建设项目,通过办展、编书、办刊等多种途径,宣传和展示高端绿色发展各阶段性成就,凝聚人心,汇聚力量。通过以上措施,有力推动了对高端绿色发展全方位、全过程的“大记录”,为我区留存了珍贵的发展记忆。



齐聚莲石湖 健康体魄跑出来

本报讯(通讯员刘粟)3月26日,第三十一届石景山区阳春社区体育节启动仪式暨“湖动长安快乐悦跑”首届电建地产慢跑活动在北京莲石湖公园举办,活动吸引来自北京市各区县、街道、企事业单位的900余名长跑爱好者报名参加。

据介绍,本次活动是第三十一届石景山区阳春社区体育节系列活动之一,旨在引领大众加强锻炼,掀起全民健身活动热潮,促进全民健身生活化、经常化、科学化。

五天“培训”四天半“考察”?

毕节市百里杜鹃管理区农办有关人员违规公款旅游被查处



警钟常鸣

本栏目由区纪委主办

2016年2月,贵州省毕节市百里杜鹃管理区纪委对区农办有关人员违规变相公款旅游问题在全区进行通报。经查,2013年10月,区农办以到张家界参加业务培训为名,安排8名人员在培训期间到天门山、武陵源、凤凰古城等景区游览,并公款报销景区景点门票等相关费用36270元。2015年12月,区纪委给予负直接责任和重要领导责任的区农办党组成员、水利局局长陈贵福党内警告处分;分别给予履行主体责任不力、负重要领导责任的区发改局党组书记、局长韦世品(区农办原党组书记、主任)和区农办副主任张绪荣党内警告处分和行政记过处分;责令履行

监督责任不力的区农办纪检组长熊启新作书面检讨;参加旅游的区农办会计熊齐莲、报账员王玲受到行政警告处分;公款旅游费用由参加培训人员退缴财政。

事件回顾

2013年9月,毕节市百里杜鹃管理区农办接到中国××科技培训中心培训通知,要求各单位根据实际组派人员于10月参加在湖南张家界举办的“全国村镇供水工程施工及质量验收疑难问题解析与建后管理培训班”。9月16日,区农办原党组书记、主任韦世品召集召开主任办公会,同意由区农办党组成员、水利局局长陈贵福带队,一行8人参加为期5天的培训。

10月16日,陈贵福等8人到张家界某酒店报到。报到处通知每人需交纳培训费3800多元。“通知上不是说培训费是1200元吗?怎么让交这么多?”报到处工作人员告知了陈贵福他们具体

的培训行程,即在酒店培训半天,然后到天门山、武陵源、凤凰古城等景区“实地考察”四天半,费用全部开成培训费。

“这不是变相公款旅游吗?”听到这些,陈贵福有些担心,然后找参训人员一起商量。大家却说,平时工作辛苦了,既然这是“上级”的安排,也算是慰劳大家;再说,其他单位人员也参加了活动,又有开具的培训发票,回去后只要大家统一口径说全是培训应该也没什么事。抱着侥幸心理,陈贵福让一起参加培训的区农办财务人员王玲统一交纳了培训费用30776元,全体人员参加了各景区的游玩。回来后,陈贵福等报销了相关费用(含门票、观光车票、培训费及食宿费等)36270元。

查处经过

然而,天网恢恢,疏而不漏。2015年9月,贵州省毕节市审计局在百里杜鹃管理区2012年至2014年自然资源资产责任审计中

发现,农办存在以培训为名公款旅游的违规行为。10月,区纪委监察局对区农办违规公款旅游相关责任人员进行立案调查。

调查中,区农办原党组书记、主任韦世品(现任区发改局党组书记、局长)和区农办副主任张绪荣均认为这件事是“上级”安排的,“培训”一事按程序开会集体研究决定,他们没有错。但当调查组人员质询他们对“培训”的真伪是否严格把关,在“培训”经费报销时是否严格审核时,他们都沉默不语。

而参加旅游的陈贵福等人认为这件事过去很久了,不容易调查,就联手起来,一口咬定只参加了培训,没有参加旅游。直到调查组将报销票据中的几张门票和观光车票摆在他们面前,他们才承认了错误。陈贵福后受到党内警告处分,王玲等受到行政警告处分。公款旅游费用由参加培训人员退缴财政。(来源:中国纪检监察报 编辑:石方圆)